

足协出台补充条款力保U23政策实施 触犯新规 罚分伺候

中国足协上个月正式推出了旨在规范职业联赛的“18条治理措施”，限制中超外援上场人数、明确U23球员报名名额及上场时间成为诸多举措中分量最重的内容。而如何切实保障新规落实到位，则是中国足协职业联赛管理部门在联赛揭幕前需要攻坚的课题。13日上午，中国足协职业联赛理事会执行局与协会相关部门对联赛新规补充内容作了最后一次修订，新规执行将得到强有力的保障。

严重违规者将被扣联赛积分

中国足协结合以往工作经验和培养年轻球员的迫切性，对如何贯彻落实联赛U23球员新规而细化保障措施。上周五，中国足协就为此事召开专题会议。由于在一些细节问题上，协会内部不同部门还存争议，因此补充细则的推敲直到13日上午还在进行。

中国足协相关人士当天向记者透露，具体“补充规定”，也就是所谓保障措施，也将下发。内容主要有以下几方面：对于那些未按要求在赛季报名大名单里报满4名U23球员的球队，足协将把其联赛报名表退回，责成该俱乐部重报；单场比赛某

队若未按要求至少安排一名U23球员首发，该队该场比赛被判弃权，并以0比3告负；如果某队单场比赛报名表只有一名U23球员，该队将被要求减少两个比赛报名名额，同时减少一个换人名额；如果有球队利用U23球员新规“隐性让球”或作出其他有违公平竞争的举动，那么中国足协将视具体情形，作出相应处罚。有类似行为的俱乐部除了相关比赛被判负，还将被追加扣除联赛积分。至于外界所传的“涉事俱乐部最重将被取消注册资格”，补充规定里并没有涉及。

足协不担心俱乐部“玩猫腻”

按照新规，新赛季中超每场比赛每队都至少安排一名U23球员首发，有人猜测，可能会有俱乐部会在比赛中仅仅安排一名U23球员首发几分钟甚至一分钟，然后就启用其他23岁以上球员将其替换。有业内人士甚至想象，有俱乐部先安排两名外援首发，待U23球员“闪电下场”后，再安排第3名外援上场。对于这种情况的发生，中国足协也有预判。不过在设定规则及细化规则保障条款时，协会始终没有对U23首发球员的具体上场时间做限定。

足协一位联赛工作人员

13日这样解释，“每场比赛，中超各队外援总上场名额为3个，换人名额也是3个。如果有球队利用规则，“闪换”U23球员，其实也意味着该队浪费一个换人名额。我们不会限制每名球员具体出场时间，全世界足坛也没有这样的规则。比赛总长90分钟，在竞争如此激烈的情况下，谁能保证没有意外伤病情况出现？”这位足协人士强调，就目前投入力度来说，各俱乐部不大可能顶风违规，而从长远来说，加大青少年球员培养力度，造福中国足球，也符合足球改革初衷。

2017中超新政



外援最多上3人

感觉要迎来人生巅峰啦！保证一名U23主力

身价过亿不是梦！

怎么有种被坑的感觉？



U23球员新规为长远之策

作为中国足球行业管理者，中国足协响应国家有关足球改革的号召，制定了足球改革方案。今年年初，国家有关方面结合足球改革发展过程中出现的一些问题，对发生在国内足球职业联赛中诸如烧钱过热、天价外援“横行”等非理性现象提出了批评。“限制职业联赛外援上场人数以及规定U23球员报名

人数及登场时间”等新举措也正是这一背景之下应运而生的。

在1月中旬武汉举行的全国足球代会上，中国足协也对外明确了旨在规范职业联赛的18条举措。有关U23球员联赛上场的新规被足球界普遍形容为“从长远造福中国足球人才基础建设”的长远之策。为确保年轻球员切实成为各职业俱乐部

一股重要的人才力量，中国足协规定，中超、中甲每场比赛U23球员的报名人数不得少于2人；在各中超俱乐部的25到30名总报名球员中，必须有至少4名U23球员。这样的规定，客观上也为各俱乐部加大年轻球员培养力度提供了政策支持。

恒大今年欲夺四冠 2020实现全华班

13日上午，广州恒大淘宝俱乐部在广州举行了新赛季全体大会，恒大集团老板许家印向球队明确了2017赛季包揽“超级杯、中超、足协杯、亚冠”冠军的目标。对外界来说，类似豪言和恒大俱乐部一贯以来的丰厚奖金分配方案已无新意，倒是许老板有关“2020年实现高水平全华班”的一声高呼令人倍感振奋。

在国足结束短训之后的第二天，恒大俱乐部在广州恒大中心

举行了新赛季全体会议及管理会议。在会上，许家印老板给全队下达了任务指标，那就是要在2017赛季实现夺取四冠王。对于已经连续6夺中超桂冠，3年内两夺亚冠冠军并多次染指足协杯冠军的恒大来说，这样的目标并非遥不可及。

实际上，因为进入新年之后，恒大俱乐部在转会市场上异常低调，因此有关恒大俱乐部未来发展策略的问题才是外界关注的重

点。在当天的会上，许家印老板的一番讲话，算是对这样一个疑问作出了解答。他有关“实现2020年全华班”的表态尤为引人关注。

许家印指出，恒大足球从2010年到2016年圆满完成首阶段四大目标，接下来的2017年至2020年，是恒大足球第二个阶段，除了打好成绩之外，建立好梯队、实现2020年全华班是更为重要的目标。许家印解释称，在两个

发展阶段之间，恒大俱乐部要完成三大转变，即发展理念要从大量引入内外强援发展到加大内援培养、外援只减不增，再逐渐实现全华班的转变；投资中心也要从俱乐部转移到各青少年梯队；经营方式要从靠门票收入转变为产业经营。当中超其他诸强效仿恒大当年的金元战略，继续疯狂追逐超级外援的时候，恒大俱乐部在确定发展策略上似乎又领先了一步。

那么恒大何以实现“2020年全华班”目标呢？许家印表示，俱乐部下一步要实施青少年足球人才培养“一条龙”模式，从一队到各级梯队间要试行末位淘汰制和优秀球员晋升制。也就是一队与预备队、二队、三队之间的交流必须达到一定比率。其中一队每年必须从足校破格提拔两名优秀球员入队。预备队、二队及其他梯队也必须分别从足校提拔一定数额的球员。(本版稿件据新华社)

手机在线新春红包大派送

为了答谢大家对手机在线的支持和喜爱，山东体彩近期重磅推出手机在线“分享送红包”活动，动动手指就能领红包，机会超级难得！

1. 活动内容
1. 活动自2017年1月15日始，至20万元红包赠完为止。
2. 活动期间，老用户可通过活动页面输入自己的用户名，分享自有链接给新用户；或通过客户端内分享功能分享自有链接给新用户参与活动。
3. 活动期间，新用户通过老用户分享的链接完成投注账户注册，新老用户将分别享有10元红包。
4. 活动期间，新用户注册当日投注满30元以上，老用户可再享5元红包。
5. 活动期间，每个新用户(以身份证号为唯一标识)限送一次，仅限首次注册用户。

6. 红包以红包券的形式进入红包账户，每张5元，须在获得红包之日起15天内使用，过期作废。

7. 红包券限投注使用，一次投注限用一张，老用户使用时投注金额需大于等于10元，新用户使用时投注金额大于等于券面金额即可。

8. 红包券不与其他红包券同时使用；不提现，不退款，投注账户注销时红包自动作废。

9. 新用户将归老用户渠道所有。

二、活动参与方式
(一)老用户分享
每个参与活动的老用户都将生成一条具有自己属性的链接进行分享。

1. 通过“手机在线”客户端首页的活动页面参与活动
老用户在活动页面“用户名”栏内填写正确的用户名，点击“分享”

按钮，将弹出分享渠道页面，可选择“微博”、“微信”、“朋友圈”、“QQ”进行分享，或选择“复制链接”，则可复制带自己属性的链接分享给朋友。

2. 通过“手机在线”客户端内“分享”功能参与活动

对原“分享”功能进行了升级，老用户分享后发展的用户归老用户所属渠道所有。

用户登录客户端，点击“个人账户”选择相应购买明细，点击查看订单详情，点击“订单详情”页面右上角“分享”功能按钮，选择分享路径。

(二)新用户参与活动
新用户点击老用户分享的图片或链接，跳转至预绑定页面。用户输入手机号码和验证码后，点击下载，完成客户端下载。

下载完成后，用户使用预绑定时的手机号进行用户名注册，随后完善实名信息，生成投注账号。

生成投注账号后，系统将自动给新老用户各派送10元红包，并将新用户与老用户所属渠道进行绑定。

新用户归属的查询可通过点击客户端内“个人账户”左上角角标，显示渠道二维码。

新用户参与体彩“手机在线”的方式非常简单，扫描文末专属二维码，下载“手机在线”APP，即可轻松开启手机购彩奇妙旅程——用户完成实名注册、绑定山东省内银行借记卡，即可轻松投注。兑奖同样也十分安全快捷，1万元以下的奖金自动提现，大奖可直接到体彩中心兑奖。

再次提醒，扫描文末专属二维码，即可下载“手机在线”APP，大奖在等你！
特别提示

1. 用户扫描二维码进行下载

时，只能使用您手机自带的浏览器(名称一般为浏览器或互联网)，不可使用第三方浏览器(UC浏览器或QQ浏览器等)。

2. 苹果系统手机用户安装完成后显示“未收信任的企业级开发者”的提示时，点击“设置”——“通用”——“设备管理”或“描述文件”——选择“Beijing Yipingtai Technology Co. LTD”——点击“信任”即可使用。

此APP为财政部批准，经山东省体彩管理中心官方认定，请您放心使用。



供山东用户专享